



天气给春运“添堵” 明天起, 将有较大雨雪袭皖



星报讯(韦炜 记者 祝亮) 小年被视为过年的开端,过了腊月二十三,新年的气息越来越浓厚了。不过天公不作美,虽比起前两天,雨势稍有减缓,但沿江以南

大部分地区昨日依然在雨水笼罩下,给忙碌的春运添了不少“堵”。省气象台最新预报显示,预计未来一周我省南部以阴雨天气为主,北部为过程性降水。19日前后我省有较明显降水,20日后期-21日平均气温将下降5~7℃,全省先后由雨转雨夹

雪或雪,阴雨雪天气对春运有一定影响。具体来说,18日:全省多云转阴天,夜里淮河以南部分地区有小雨。早晨全省部分地区有雾,请注意交通安全。19~20日:全省阴天有小雨,其中淮河以南部分地区中雨。



昨日,合肥火车站候车室里,一位母亲亲吻自己的孩子

纵使雨雪来袭 保您从容出行

合肥火车站随时启动应急预案

星报讯(陶利平 记者 王玉) 昨日记者从合肥火车站了解到,针对雨雪天气即将来临的实际,为了不让一个乘客在雨雪中候车,合肥火车站将随时启动应急预案。

昨日记者从合肥火车站了解到,目前该站已经做好了应急预案的准备,24小时有专人监控天气变化,一旦恶劣天气到来,立即启动应急预案。据合肥火车站副站长李传宝介绍,在恶劣天气到来之际,乘客前往火车站候车,无需担

心露天候车,一旦雨雪到来,车站将启用广场上的临时大棚,提供给广场上的乘客候车。进入候车大厅的乘客也无需担心没有座位,在客流高峰时,车站将打开所有的候车室,供乘客休息、候车。

合肥汽车站已备足了千台车辆

星报讯(鲁贤亮 记者 王玉) 合肥各大汽车站昨日均迎来了节前客流高峰,预计在20日、21日两天迎来客流最高峰。目前各大汽车站已备足了一千多台车辆,应战节前客流高峰。

截至昨晚记者发稿,当日,合肥各大汽车站发送旅客10万人次左右,比去年同期上涨了20%。据合肥汽车站值班站长介绍,因为客流高峰已经到来,昨日合肥汽车站增加加班车100多趟。

据合肥汽车站值班站长介绍,为应对雨雪天气,站内已经备足了车辆,除了正常的营运车辆外,还调剂了许多旅游大巴、机动车辆近千台,保证运力,还专门配备了防滑链应对雨雪的出现。

合肥火车站增开4对临客



星报讯(陶利平 记者 王玉) 昨日记者从上海铁路局了解到,为了方便旅客出行,18日至21日,该局在原临客开行方案基础上,将再增开上海(上海虹桥)至合肥、六安、徐州方向4对动车组临客。其中:上海至合肥 D5442/D5443 次1对、上海虹桥至六安 D5446/D5447 次1对。此外,记者昨日从合肥火

站获悉,该站昨日增开了合肥—广州东 L489 次列车,合肥—北京 L164 次列车,合肥—北京西 L300 次列车,应对北上南下的旅客出行。从昨日车票预售情况看,合肥站18日至19日前往北京、广州、成都、西安等方向的车票基本售完。合肥火车站20日以后前往北京、广深、福厦、上海方向还有剩余票额,省内前往蚌埠、阜阳等各方向也都有余票。



iPhone 4S

极致体验“零”元购 0元

极致完美体验 只在中国联通沃3G

- 0元购机
选择286元及以上套餐
- 1699元购机
选择186元套餐
- 3699元购机
选择66元套餐

办理联通 iPhone 4S 业务, 请到中国联通营业厅、网上营业厅及指定授权店

